

法一杂志社遭武装袭击

袭击致12人死亡,该杂志社网站也被“黑”

本报讯 当地时间1月7日,法国讽刺漫画杂志《沙尔利周刊》位于巴黎的总部发生枪击事件,武装人员闯入后开枪射击。这起事件造成12人死亡,其中有两名警察。

1月7日,一伙武装分子闯入杂志《沙尔利周刊》总部,开火并造成人员伤亡。消息人士称,两名武装人员持冲锋枪和火箭筒袭击了杂志社总部,并与安保人员交火。法国警方援引目击者的话称,袭击者曾高喊“我们已经为先知复仇”。被袭击的《沙尔利周刊》曾多次刊登讽刺伊斯兰教先知的漫画,引起穆斯林世界不满。

法国检方人员称,这起事件造成12人死亡,多人受伤。据法国司法部门消息人士称,袭击事件的死者中有4人为漫画家,其中1人为杂志总编。

袭击者已经逃跑,目前警方正在追缉。巴黎市已将警戒级别调为最高。

这起事件发生后,法国总统奥朗德赶往事件现场,并宣布召开紧急内阁会议。奥朗德称,这起事件“毫无疑问是一起恐怖袭击”。

此外,多国领导人已对这起袭击事件



1月7日,在法国巴黎,消防人员在《沙尔利周刊》总部前搬运伤者。 中新

予以谴责。英国首相卡梅伦1月7日谴责这起“野蛮袭击”,并称英国和法国盟友站在一起,反对一切形式的恐怖主义。欧盟委员会主席容克以及美国白宫方面当天

也强烈谴责这起袭击事件。

另据法国24小时电视台报道,遭武装分子袭击数小时之后,《沙尔利周刊》的网站也被“黑”。 (宗禾)

印度一名少女在政府办公室遭轮奸

本报讯 印度警方1月6日说,一名少女在东部比哈尔邦地方政府的办公室内遭轮奸,警方已经拘留一名嫌疑人,正搜捕其他涉案人员。

警方说,这起恶性案件发生在东部比哈尔邦。1月4日晚间,这名16岁少女从西孟加拉邦来到比哈尔邦,遇到一伙男子,其中包括一名地方政府官员的司机。

这名司机提出让女孩搭便车,送她前往在当地的亲戚家。女孩上车后,这名男子和其他4名同伙把她带到附近穆扎法尔布尔区一座政府办公楼,在办公室对她施暴。

警方官员纳西姆·艾哈迈德告诉法新社记者,这名女孩设法逃离现场,1月5日向警方报案。根据她的描述,5名涉案嫌疑人以年轻人为主,强行把她拖入区政府税务办公楼实施轮奸,直至1月5日凌晨。

警方负责人兰吉特·库马尔·米什拉说,警方已经拘留一名嫌疑人,正在搜寻其他4名男子。 (杨成)



袖珍无人机

1月6日,在美国拉斯韦加斯举行的2015年国际消费电子展上,一名工作人员展示一款带摄像头的迷你民用无人机。

2015年拉斯韦加斯国际消费电子展首次开设民用无人机展区,成为本次展会的一大热点。据展会主办方美国消费电子协会预测,2015年全球民用无人机销量将达到40万架,销售额达到1.3亿美元,比去年增长55%。

新华社记者 殷博古 摄

也门首都一警察学院遭袭 至少150人死伤

新华社萨那1月7日电(记者刘万利 商英侠)也门安全官员7日说,当天发生在首都萨那一所警察学院正门处的汽车炸弹爆炸事件造成至少150人死伤。

一名不愿透露姓名的安全官员告诉新华社记者,当地时间7时左右,数百名警察学院的学生正在排队办理入学手续时,一辆装有爆炸装置的汽车在学校正门处爆炸,造成至少50人死亡、100人受伤。这名安全官员说:“可以肯定这是‘基地’组织实施的恐怖袭击。”

目击者说,一辆汽车从远处疾驰而

来,在学生队伍旁突然爆炸。由于道路狭窄、人员密集、爆炸威力巨大,许多人当场死亡。

参与救援的医护人员告诉记者,伤者已被送往附近3家医院接受救治,许多人伤势严重,死亡人数可能进一步上升。

遇袭的警察学院位于萨那市中心,方圆几百米内坐落着中央银行、中央安全部队、总统府、外国使领馆等重要机构,因此多次遭到袭击。2012年7月11日,这所警察学院曾遭到“基地”组织自

杀式爆炸袭击,造成至少21人死亡。

目前尚无组织宣布对这起袭击事件负责。

2014年9月中旬,来自也门西北部的什叶派胡塞武装大举进攻首都萨那,并占领主要政府机构。在联合国特使斡旋下,胡塞武装组织和也门政府9月21日签署停火协议,同意立即在萨那停火,随后胡塞武装组织接管了萨那的防务。此后也门安全局势急速恶化,萨那及南部多个省份频频发生恐怖袭击,造成大量人员伤亡。

“关注中老年视力健康·普及新型老花镜惠民活动”平顶山行

老花、近视、远视、散光,一副眼镜就解决,真方便

看书、开车、上网、开会;看近、看远,一副眼镜全做到

【惠民快报】随着我国老年社会的临近,老花、远视、散光、近视等眼疾同时存在的读者越来越多,传统老花镜,看近看远,频繁摘戴麻烦,每天长时间佩戴,头疼、头晕、眼干、眼涩,十分痛苦;更可怕的是可能加快眼底病变,引起青光眼、白内障等。

而欧美国家的中老年人,不管是看近、看远;看报、开车、开会、做报告,或者旅游,一副眼镜全解决,秘密就是他们佩戴新型老花镜。

关爱中老年人享受幸福生活,普及新型老花镜提上日程。因此,首届“关注中老年视力健康·普及新型老花镜惠民活动”得到了各大组织和权威人士的关注和称赞,大家纷纷表示:“大力普及和推广欧美先进视光科技,是一项真正关爱中老年视力健康、关注中老年幸福生活的大事,选择美丽岛作为推广项目,是对中老年视力的负责。”

美丽岛视光中心作为国内专注于中老年

视力健康的专业视光机构,不仅是上海世博会受邀参展的眼镜品牌,还得到了国内眼镜行业权威机构中国商业联合会钟表眼镜商品质量监督检测中心的五星推荐,更成了中国眼镜玻璃搪瓷检测中心的全检推荐。

据了解,美丽岛已让河南数万中老年人抛弃了传统老花镜,让他们体验到了新型老花镜看远看近、看书、开车、开会一副解决的神奇魅力!

现在打电话0375-2550518即可获美丽

岛提供的三项免费视力检测。

1. 免费鉴定:专用视光仪器,鉴定原镜度数、瞳距、瞳高,是否适合您;
2. 免费验光:确定看远、看近准确度,根据工作、生活用眼习惯,确定处方;
3. 免费眼睛检测:准确鉴别老花、近视、散光、远视程度。

咨询电话: 0375-2550518
“关注中老年视力健康·普及新型老花镜工程”组委会

美丽岛定制老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副解决

“老花、近视、散光的毛病我都有,戴以前的老花镜,看书看报时间稍长就不舒服,头晕、眼干眼涩。戴美丽岛后,看书、上网、开会、批文件,干什么都舒服,戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视,一副解决,室内室外不用换,很方便。”某单位吴主任成了美丽岛的义务宣传员。

45岁以上成功人士爱戴美丽岛

看远看近 不再“摘下戴上”

老花镜看近处戴上,看远处摘下,实在不便。美丽岛老花镜看远看近只需一副,

再也不用“看近戴看远摘”。

“不管是在办公室阅读文件、上网,还是开车、走路,一副美丽岛足够了,看远看近都清晰舒适。”某公司老总陈先生表示。

近视又老花 不再“换来换去”

眼睛近视又老花,难道要配两副眼镜?通过科学的验配,近视、老花、散光、远视等各种屈光问题都可以用一副美丽岛解决。

“近视老花的我都有,美丽岛可是解决了我的大烦恼。”某单位刘主任这样说。

戴上美丽岛 出门不再“显老”

年纪轻轻老花眼,难堪又尴尬。美丽岛为中国政商精英量身定制高端老花镜,不但看不出有老花眼反而增添气质。

“美丽岛老花镜时尚美观,看不出是老花镜,我喜欢。”李先生表示。

出去办事 不再“头晕眼花”

出去办事总到处找老花镜,太麻烦。美丽岛老花镜,全天佩戴眼睛不疲劳,室内室外不用来回摘戴。

“美丽岛不愧是高科技眼镜,现在我整天都戴着,眼睛一点也不累,舒服!”某高校刘教授说。



大中华区定制中心统一出品
贵宾专线: 400-686-5166
唯一官方网站: www.meilido.cn

打假声明: 美丽岛多焦镜, 国际领先技术, 全国联保, 仅限美丽岛视光中心各地品牌店有售, 绝无网络销售, 谨防假冒!

平顶山贵宾预约专线: 0375-2550518

河南视光中心品牌店各店地址 (温馨提醒: 为了避免排队等候, 节约您的时间, 进店前请务必提前电话预约)

平顶山: 中兴路新华书店二楼美丽岛视光中心

郑州: 金水路与经六路交叉口北200米路西0371-55962078

洛阳: 涧西区西苑路725研究所大门东10米0379-68623036

温馨提醒: 为了避免排队等候, 节约您的时间, 进店前请务必提前电话预约。



▲扫描二维码, 赢取100元优惠券, 快来试试手气吧!